

Протокол
общественного обсуждения концепций предполагаемых к реализации в
рамках проекта благоустройства на соответствующей территории
«Константиновского городского поселения»
ул. Набережная от ул. Топилина до ул. 1 Мая (городской пляж)

г. Константиновск

06 марта 2019 года

Время проведения: 06 марта 2019 г., 15.00 – 16.00

Место проведения: Администрации Константиновского района, большой зал (адрес: Ростовская область, г. Константиновск, ул. 25 Октября, д. 70).

Повестка: общественное обсуждение концепций, предполагаемых в реализации проекта по благоустройству территории «Константиновского городского поселения»

Организатор общественных обсуждений: Администрация Константиновского городского поселения.

Информация о проведении общественного обсуждения доведена до сведения общественности на официальном сайте администрации, общественно-политическая газета Константиновского района «Донские огни».

В общественном обсуждении участвовали 68 человек: представители бизнеса, жители Константиновского городского поселения, представители общественных организаций, СМИ, представители администрации, представитель общественной комиссии.

Глава Администрации Константиновского городского поселения Казаков Андрей Анатольевич открыл общественное обсуждение.

Уважаемые участники общественного обсуждения!

Сегодня мы проводим общественное обсуждение по концепциям, предполагаемым для реализации проекта на территории Константиновского городского поселения, а именно ул. Набережная от ул. Топилина до ул. 1 Мая (городской пляж).

Согласно регламенту общее время продолжительности обсуждения – 1 час.

Необходимость создания комфортной городской среды понимают и люди, живущие в городе, и власти на уровне муниципалитета, и специалисты, занимающиеся развитием городской среды.

В первую очередь благоустройство парков способствует повышению инвестиционной привлекательности нашего города. Представители бизнес-сообщества являются важными участниками и стейкхолдерами развития общественного пространства, если найти точки взаимного интереса и направить инвестиции в необходимые и интересные бизнесу проекты.

ИЗЯ ВЕРНА:
А. А. КАЗАКОВ
АДМИНИСТРАЦИИ
КОНСТАНТИНОВСКОГО
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Кроме того, за счет создания новых рекреационных зон повысится посещаемость парка жителями и гостями города, что может в общем способствовать развитию малого и среднего бизнеса, и дать импульс развитию всего города.

Объединение сил муниципалитета и бизнеса дают мощный синергетический эффект для создания устойчивого проекта.

Один из дополнительных эффектов – создание новых рабочих мест и новых компетенций.

Ведущий специалист Шевченко Ольга Сергеевна:

Уважаемые присутствующие!

Вашему вниманию сегодня представлена презентация благоустройства ул. Набережной.

Еще в конце 2018 года мы участвовали в региональном конкурсе, где выиграли два парка - центральный парк по ул. Ленина и Коммунистической и общественной территории по ул. Набережной территория пляжа.

В декабре мы приняли решение поучаствовать с проектом ул. Набережной в Федеральном конкурсе Всероссийском конкурсе лучших проектов. Для получения дополнительных средств на реализации, премии.

С начала года нами проводятся общественные обсуждения данного проекта, чтобы с вашими предложениями сделать эту территорию красивее и востребованнее. Кто как не жители, которые пользуются данной территорией, могут решать ее судьбу?

Таких обсуждений было проведено три, так же проводились онлайн и офлайн опросы жителей.

Все пожелания и предложения были зафиксированы протоколами и переданы проектировщикам на доработку.

Сегодня перед нами итоговый проект Набережной, нам с вами необходимо еще раз просмотреть его и утвердить концепции благоустройства.

Сегодня вы также можете внести свои пожелания и дополнения.

Какие будут вопросы и предложения?

Вопрос 1: Все устраивает, хороший проект. Единственно, что это предусмотреть павильоны для бизнеса в одном формате «Товары Дона»?

Ответ: Это будет предусмотрено, чтобы все было в одном стиле.

Слушали: Шевченко О.С.:

Есть вопросы предложения по данному проекту? Других вопросов и предложений от участников общественного обсуждения не поступило.

Решили: Принять концепции благоустройства ул. Набережная от ул. Топилина до ул. 1 Мая (пляж) в целом.

Председатель общественных слушаний

Секретарь общественных слушаний



Ирина Верна:
ГЛАВА АДМИНИСТРАЦИИ
СТАВРОПОЛЬСКОГО
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
А. А. КАЗАКОВ

Дьячкин В.А.

Шевченко О.С.